



Хороший повод для воспитания у дошкольников чувства патриотизма – это праздник 23 февраля. Благодаря такому празднику у детей формируется гордость за славных защитников Отечества, сопричастность к лучшим традициям своей Родины. Это праздник настоящих мужчин – смелых, отважных, ловких и надежных, а также праздник мальчиков, которые вырастут и станут защитниками Отечества, а пока мы знакомим детей и рассказываем, что такое армия.

С нашем детском саду, в каждой из групп, были проведены тематические и музыкальные занятия на данную тему. А итоговым мероприятием стали развлечения, посвященные 23 февраля, к которым также присоединились и сказочные герои. Очень весело и задорно прошли зарядка и различные эстафеты, в которых каждый из ребят старался не подвести свою команду. Стихами, песнями и танцами дети в видео формате поздравили своих пап, дедушек и братьев с этим замечательным праздником. Дома ребята своим близких подарили открытки, также сделанные на занятиях в детском саду.

Радостное настроение, праздничные наряды и такие мероприятия, проведенные с детьми, закладывают в их душах зернышки патриотизма, чувства долга перед Родиной.

Музыкальный руководитель 1КК Тверитина Н.С.

Воспитатели: Достовалова Ю.Г., Сивакова М.А., Ящук Ю.С., Комарова Н.В.





